
2006年金融联考最后冲刺三套题(二) PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E9_87_91_c73_110935.htm （请将所有的答案写在答题纸上

（包括选择题））一、单项选择题（每题有1个答案，2分

×22题，共44分）1．如果目前存在通货膨胀缺口，应采取的

财政政策是（）。A．增加税收B．减少税收C．增加政府支

出D．增加转移支付2．以下哪种说法中最符合持久收入假说

，而又最具政策含义的是（）。A．收入的暂时增加被全部

消费掉B．人们在收入减少时要维持其生活水平C．人们有了

暂时收入就购买耐用消费品D．以上说法均不准确3．下面哪

一种情况可能使国民收入增加得最多（）。A．政府对高速

公路的养护开支增加250亿美元B．政府转移支付增加250亿美

元C．个人所得税减少250亿美元D．企业储蓄减少250亿美

元4．“搭便车”现象是对（）的一种形象的比喻。A．社会

福利问题B．公共选择问题C．公共产品问题D．市场失灵问

题5．下列不能成为进入一个垄断行业壁垒的是（）。A．垄

断利润B．立法C．专利权D．资源控制6．当边际报酬递减规

律发生作用时，总成本曲线开始（）。A．以递增的速率下

降B．以递增的速率上升C．以递减的速率下降D．以递减的

速率上升7．生产理论中的扩展线和消费者理论中的（）类似

。A．价格－消费曲线B．恩格尔曲线C．收入－消费曲线D

．预算线8．系统性风险可以用（）衡量。A．贝塔系数B．

相关系数C．收益率的标准差D．收益率的方差9．以下（）

情况发生对投资者而言，可转换债券不是有利的。来源

：www.examda.comA．收益率通常比标的普通股高B．可能会



推动标的股票价格上涨C．通常由发行公司的特定资产提供

担保D．投资者通常可按期转换成标的普通股10．在投资业

绩评估指标中，其测算结果为资产组合的α值的是（）。A

．夏普测度B．特雷纳测度C．詹森测度D．M2测度11．下列

（）现象是反对半强式效率市场的最好证据。A．在任何年

份，都有一半左右的共同基金表现好于市场B．掌握内幕信息

的人的收益率大大高于市场C．技术分析无助于判断股价走

向D．低市盈率股票在长期中有正的超常收益率12．下列（

）说法不适于掉期交易。A．一对交易构成，通常一方是即

期，另一方是远期B．能够代替两种市场交易C．消除了对方

的信用风险D．可以用来充分利用套利机会13．目前在中国

人民银行的资产项目中，所占比例最大的是（）。A．国外

资产B．对政府债权C．对存款货币银行债权D．对特定存款

机构债权14．我国商业银行贷款形态系数中，关注贷款的系

数为（）。A．130％B．150％C．180％D．200％15．金本位

制存在的一个严重问题是（）。A．世界上没有足够的资金

作为交换媒介B．因货币体系调整所引起的通涨或萧条C．总

是处在非均衡状态D．价格趋于激烈波动16．假定边际储蓄

倾向MPS＝0.4，边际进口倾斜MPM＝0.1，如果出口增加30亿

元，则国内收入将增加（）A．75亿元B．45亿元C．15亿元D

．60亿元17．在浮动汇率制度下，美元资产的供给曲线是（

）。A．垂线B．水平线C．向右上方倾斜D．向右下方倾斜18

．不属于政策性金融机构的是（）。A．亚洲开发银行B．美

国中小企业局C．中国华融资产管理公司 D．中国进出口银

行19．采用标准的规范化合约的衍生金融工具有（）。A．金

融远期合约B．外汇期货合约C．股指期权合约D．利率互换



合约20．在惠伦模型中（）。A．预防性现金余额与非流动性

成本负相关B．预防性现金余额对手续费用的弹性为－1/3C．

预防性现金余额与利率正相关D．假定货币的预防性需求是

固定的21．20世纪60年代以来，商业银行在资产、负债以及

中间业务等方面都有所创新，下列（）不属于负债创新。A

．NOW B．ATS C．CDsD．NIFs22．目前人民币已经实现了

（）。A．经常项目下有条件可兑换B．经常项目下自由兑

换C．资本项目下有条件兑换D．资本项目下自由兑换2006年

金融联考最后冲刺三套题(二)答案 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


